

Пусть о нас скажут люди...

Автор: Администратор

25.03.2022 09:29 - Обновлено 13.04.2022 09:10

Мы продолжаем рубрику «Пусть о нас скажут люди...» где о работе Комплексного центра говорят не наши специалисты, а рассказывают наши клиенты.

Много отзывов и пожеланий мы слышим в адрес социально-реабилитационного отделения, куда ежегодно обращаются более 300 человек из всех районов республики и города Горно-Алтайска для получения комплексных реабилитационных услуг и индивидуальной консультативной помощи. Клиенты социально-реабилитационного отделения не только получают медицинское лечение, но и проходят социально-культурную реабилитацию.

Вот, что говорят и пишут сами клиенты отделения:

«...Выражаем огромную благодарность всему коллективу реабилитационного центра. Нам было очень комфортно, уютно, тепло. Все наши лечения прошли на «отлично» улучшили здоровье, получили хороший заряд энергии.

Огромное спасибо за заботу, за доброту, за чуткое внимание, за теплое и внимательное отношение к каждому из нас. Отдельное спасибо за ваш нелегкий труд. Каждый день проходил как чудное мгновенье, как праздник. За короткое время сплотились, сдружились со всеми, ваш центр не только лечит, но и дает большой оптимизм на будущее, хочется жить, радоваться и дорожить каждым мгновением жизни».

Одни клиенты вдохновляются и оставляют нам вот такие замечательные стихи:

Пусть о нас скажут люди...

Автор: Администратор

25.03.2022 09:29 - Обновлено 13.04.2022 09:10

Стихи в прозе. Вдохновение.

Приехал снова на лечение, сегодня и пора нам всем домой

Все мне нравится: ЛФК, физиолечение, массаж, питание, досуг.

Говорю я это без стеснения, и хочется мне кое-что ещё сказать.

Спасибо вам большое за терпение, заботу и уют.

Нравится мне персонал встречать в хорошем настроении.

Хочу заметить: нелегкий труд у персонала, процедуры и питание,

И про досуг мне надо не забыть. Были встречи, интересные беседы.

С той целью чтобы время нам с пользой провести.

Не забыть про ЛФК, не просто так, а для здоровья, что бы ни болела голова

Массаж замечательная вещь, расслабление организма

Много пользы и здоровья в конце нашего лечения.

Пусть о нас скажут люди...

Автор: Администратор

25.03.2022 09:29 - Обновлено 13.04.2022 09:10

Физиолечение - много очень процедур, чтобы укрепить здоровье,

На сто процентов и не думать больше ни о чем

Желаем пациентам, которые будут приезжать к вам

Оздоровливаться,□ получать удовольствие от процедур и других мероприятий

А сотрудникам реабилитационного центра получать

удовольствие от своей работы, и терпения в их нелегкой работе

Антон Четвернин,

пациент социально-реабилитационного отделения АУ РА «КЦСОН»



Отзывы

клиентов!

